
Cyclosport n°3 :

Difficultés

Longueur : 35,5 km
Dénivelé cumulé positif : 960 m
Temps estimatif (base 27 km/h) : 1h20 

Description du parcours

Facile Moyen Difficile Très difficile

 Règles de priorités

Ce circuit vous conduira au travers de la vallée du Louron  
jusqu'à la ville d'Arreau avec son marché couvert, avant de 
remonter la très jolie vallée de Bareilles.   
Le retour se fera par une route très peu fréquentée en 
empruntant le Col de Ris, méconnu mais non moins
esthétique. Ce sera à coup sûr un circuit adéquat pour 
une immersion en pleine nature. 

DECOUVREZ NOTRE 
APPLICATION :

La vallée de Bareilles
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